
Republika Srbija preuzela predsedavanje inicijativi i strategiji za Jadransko-jonski makroregion
sreda, 08. maj 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić predvodio je delegaciju
Republike Srbije na Četvrtom forumu Strategije Evropske unije za jadransko-jonski makroregion
(EUSAIR), koji je održan 7. i 8. maja u Budvi, u okviru predsedavanja Crne Gore.

U okviru Foruma, prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Dačić je učestvovao i
istupao na Ministarskom savetu Jadransko-jonske inicijative (JJI) i Ministarskom sastanku
Strategije Evropske unije za Jadransko-jonski makroregion.

Republika Srbija je na Forumu u Budvi preuzela predsedavanje ovoj inicijativi i strategiji od Crne
Gore, koje će zvanično početi 1. juna 2019.godine.
  

„Želim da u ime Srbije i u svoje lično ime da zahvalim Crnoj Gori i ministru Darmanoviću i
njegovom timu na uspešnom predsedavanju Jadransko-jonskoj inicijativi i Strategiji Evropske
unije za jadransko-jonski makroregion.
          

{youtube}WJZEvpl3vl8{/youtube}

    
      Želim da vam odam posebno priznanje što ste tokom predsedavanja posebnu pažnju
pridavali promovisanju evropskih standarda i vrednosti. To je nama sve veoma značajno imajući
u vidu da su to i osnovni preduslovi punog uključenja Zapadnog Balkana u EU. Srbija će,
takođe, nastaviti svoje predsedavanje u tom duhu.

Dugujemo i zahvalnost Stalnom sekretarijatu Jadransko-jonske inicijative iz Ankone i
nastavićemo tu saradnju u skladu sa važećim pravilima procedure, kao i sa njegovom
Fondacijom i tokom predsedavanja ovoj inicijativi od strane Srbije.

U godišnjem izveštaju rezultata aktivnosti izbrojao sam da su predstavnici ovog Sekretarijata
učestvovali na ukupno 24 sastanka koja su organizovana od strane Crne Gore.
          {youtube}u4mvHE34FJU{/youtube}

    
      Već sam najavio da ćemo se truditi da imamo dinamično predsedavanje, što podrazumeva
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obavezu da organizujemo veliki broj aktivnosti, bilo da je reč o već započetim ili nekim novim
aktivnostima. Cilj nam je da učinimo vidljivom ovu našu zajedničku Strategiju i jačamo saradnju
sa drugim evropskim inicijativama, kao što je Centralno-evropska inicijativa. Kao što znate,
Srbija je do sada bila jedina država učesnica koja nema izlaz na more, a sada su nam se
pridružili i Severna Makedonija i San Marino.
Imajući sve to u vidu, imamo i obavezu više, da učinimo sve što je u našoj mogućnosti, da
objedinimo sve ove projekte, koji se tiču ne samo priobalja, već i kontinentalnog dela, kada se
radi o zemljama koje nemaju direktan izlaz na more.

Imajući u vidu da smo predsedavali OEBS-u koja okuplja 57 zemalja i gde se odlučuje
konsenzusom, nadam se da ćemo uspeti i u ovoj organizaciji, koja će imati 10 članica, da na
najbolji način artikulišemo naše zajedničke interese.
          

{youtube}R4DF_cNpEV0{/youtube}

    
      Potrebno je koncentrisati predstojeći zajednički rad na nekoliko ključnih prioriteta kao što je
infrastrukturno povezivanje, unapređenje saradnje u oblasti turizma, kulture, omladinske
razmene. U prioritete predsedavanja važno je uključivanje privredne i finansijske komponente.
Poseban akcenat ćemo staviti na saradnju malih i srednjih preduzeća, ali i na saradnju
privrednih komora. Sve to
u cilju boljeg ekonomskog povezivanja, povećanja zaposlenosti, kao i smanjenja emigracije
radne snage.
Posebnu pažnju ćemo posvetiti jačanju dijaloga sa civilnim sektorom, kao i nastavku zajedničkih
aktivnosti u tradicionalnim oblastima ove inicijative - zaštiti životne sredine, saradnji u oblasti
nauke i obrazovanja, rastu Plavog sektora.

Dobra osnova za zajednički rad biće danas potpisana Budvanska deklaracija i nadam se da
ćemo na najbolji način artikulisati naše zajedničke interese i obezbediti finansijsku podršku za
naše buduće projekte.

Kao i u OEBS-u i ovde postoji Trojka koju čine čine aktuelni, prethodni i sledeći predsedavajući i
to znači da će Crna Gora, Srbija i Slovenija imati aktivnu saradnju u narednih godinu dana. Mi
predsedavanja preuzimamo 1. juna.

Još jednom zahvalnost na uspešnom predsedavanju, srdačnom gostoprimstvu i želim da
izrazim zadovoljstvo što ćemo predsedavati ovoj inicijativi i strategiji u narednih godinu dana",
izjavio je nakon današnjih sastanaka u Budvi šef srpske diplomatije.
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